



Jeszcze słoneczne dni, jeszcze żywe wspomnienia z wakacji, kolejne lato wydaje się tak odległe, że wręcz niewyobrażalne. Jednak wrzesień w naszym biurze zawsze jest początkiem planowania następnych wakacji... Oczywiście nie tylko wakacji, bo właśnie teraz spływają cenniki na 2012 rok. Są też cenne informacje. Nie mówię tylko o ofertach jesienno-zimowych które dają szansę na nieco tańszy kurs, ale również o propozycji rezerwowania kursu w cenie z 2011 roku na rok przyszły. Wprawdzie szkoły nie zostawiają nam zbyt wiele czasu bo trzeba sfinalizować sprawę do końca października, ale szybka decyzja po prostu nam się opłaci. Wakacje 2012 na Wyspach Brytyjskich, a szczególnie w Londynie mogą się okazać bardzo trudnymi do realizacji, jeśli nie zdążymy na czas.

Pamiętajmy, że Londyn będzie gościł latem Olimpiadę. Ta oczywiście uatrakcyjni kurs ale Olimpiada w znacznej mierze może skomplikować nasze plany. Normalnie działające rezydencje, często będą służyć obserwującym igrzyska fanom sportu. Tak więc w tych rezydencjach które zostaną w dyspozycji studentów szkół językowych, naprawdę stoczy się walka o miejsce. Nie muszę też chyba wspominać, że będzie to oznaczało podniesienie cen kwater. Już dziś wiemy, że będzie drożej! Obawiam się że i samoloty zapełnią się w tym roku szybciej niż zawsze, a ceny za bilet poszybują.

Jeśli więc możemy radzić, to prosimy abyście decyzje o wyjeździe do UK podejmowali bardzo szybko, a w przypadku szkół które już dziś dają nam szansę na kurs w tegorocznej cenie, ra-

dzimy skorzystać! Najdalej do końca października. Cieszymy się, że wśród takich szkół jest także bardzo lubiana przez naszych klientów **Wimbledon School of English z Londynu.** Jej atmosferę oraz wysoki standard nauczania serdecznie polecamy. **Tak więc, pamiętajmy: jeśli naszym marzeniem jest kurs językowy w 2012 roku w UK, a szczególnie w Londynie, warto zatroszczyć się o niego wyjątkowo wcześniej. Dotyczy to także kursów młodzieżowych oraz rodzinnych. Już pojawiły się pierwsze oferty, już można zabezpieczyć sobie miejsca w szkołach.**



WWW.KURSYJEZYKOWE.NET

Chcemy pomóc ci w wyborze kursu językowego



KURSY DLA MŁODZIEŻY POZA SEZONEM WAKACYJNYM

Nauka języka obcego to coraz bardziej istotna sprawa. Nasze pociechy zaczynają obowiązywać egzaminy z języka obcego na wszystkich etapach szkolnej edukacji. Wprawdzie większość zagranicznych szkół językowych proponuje kursy języka w okresie wakacyjnym, ale są też i takie z których dzieci i młodzież mogą korzystać w każdym wybranym

terminie. Czasem jest to nauka w trybie indywidualnym, czasem, kurs zimowy lub wielkanoctny, ale praktycznie zawsze gdy zaistnieje potrzeba szybkiej „pomocy językowej” jesteśmy w stanie zaproponować rozwiązanie. Na przykład zima w Toronto, czy w Nowym Jorku już od lat 13, angielski w Cambridge od 14... Malta wraz z rodzicami przez cały rok... Cały rok moż-

na także korzystać z pobytów u nauczyciela w domu. Jeśli więc potrzebne są bardzo szybkie korepetycje do egzamin, wystarczy tydzień a postępy będą znaczne.

A jeśli planujecie ferie, pamiętajcie mogą być także językowe !

W tym numerze:

KURSY RODZINNE

KURSY ZIMOWE

MŁODZIEZOWE WAKACYJNE

KLUB 40+

GWIAZDY LTM

NIEMIECKI POTRZEBNY OD ZARAZ

W DOMU NAUCZYCIELA

Ważne tematy:

- Coraz to popularniejsze kursy rodzinne, mogą a nawet powinny być rezerwowane od razu gdy podejmiecie decyzję
- Wakacje 2012 na Wyspach Brytyjskich, a szczególnie w Londynie wymagają bardzo wczesnych rezerwacji
- Sam angielski to dzisiaj za mało. Pomyśl o niemieckim ,francuskim , rosyjskim. Hiszpański zaplanuj na wakacje...

Języka można uczyć się o każdej porze roku....

Języka można uczyć się o każdej porze roku. Większość szkół proponuje w okresie jesienno-zimowym kursy dla osób dorosłych, młodzież poniżej 16 roku życia musi poczekać do lata. Ma to jednak swoje zalety, bo dorośli student lubi uczyć się w grupie rówieśniczej. Tak najczęściej jest na kursach zimowych. Mamy cały wybór. Także takie które odbywają się dokładnie w okresie Bożego Narodzenia. To znakomita okazja, żeby inaczej spędzić grudniowy czas. Można jechać np. do Barcelony. Będzie ciekawie, przyjazna szkoła **Camino Barcelona** zadba o to abyście prócz hiszpańskiego wykładane przez znakomych nauczycieli, trafili wszędzie tam gdzie odbywać się będą świąteczne jarmarki i atrakcje. No i wcale nie będzie z tego po-



wodu drożej! Kursów hiszpańskiego od 19 grudnia jest całkiem sporo. Ze szkołą **Enforex** możesz jechać i na Teneryfę, i do Meksyku i do Madrytu i wielu innych miast Hiszpanii. Jest

też kurs bożonarodzeniowy dla tych chcieliby podszkolić się w angielskim. Zaprasza londyńska szkoła **Frances King**. Warto także pamiętać, że wiele szkół zapraszając na zimowo-jesienne kursy ma dla Państwa oferty specjalne. Warunkiem najczęściej jest termin dokonania rezerwacji i płatności lub minimalny okres pobytu na kursie. Ale to zawsze są oszczędności. Jeśli więc zamierzamy tak czy siak szkolić się za granicą, warto zastanowić się czy nie zrobić tego wtedy gdy cenniki są dla nas bardziej przyjazne. Świetna oferta, przyszła np. od irlandzkiej szkoły **Horner School**. Przy rezerwacji kursu podjętego w okresie od teraz do 17 marca 2012 przysługuje ci 10% zniżka od kosztów nauczania. Warto skorzystać.

MŁODZIEŻOWE WAKACYJNE

Wcale nie jest za wcześnie na rezerwację kursu wakacyjnego...

Wcale nie jest za wcześnie na rezerwację wakacyjnego kursu dla młodzieży w szkołach w których trudno o miejsce. Do takich z pewnością należy bardzo dobra i mocno oblegana przez międzynarodową brać, szkoła z Oxfordu **St. Clare's**. Prowadzi kilka rodzajów wakacyjnych kursów dla młodzieży od 10-17 roku życia, oraz ma rzetelną ofertę dla starszych.



Jest to także jedno z najlepszych miejsc gdzie młodzież może przygotować się do IB czyli międzynarodowej matury. **A jeśli chodzi o wakacje, to już przyjmujemy zgłoszenia na kurs.** Warto też zawnoczyć o kursach dla starszej młodzieży

Wybór szkół jest ogromny ale miejsce w najlepszych rezerwować trzeba z dużym wyprzedzeniem.

szkolnej, czyli o grupie wiekowej 16-19 lat. Niewiele szkół prowadzi takie kursy, stąd bywa, że mimo naszych starań miejsc brakuje. **Studio Cambridge** to jedna ze szkół do której chcą wracać nasi studenci. Ma bardzo wiele kursów dla różnych grup wiekowych. Wiele kursów prowadzonych jest w pięknym Cambridge, ale są także inne lokalizacje.



KLUB 40+

już wróciłam niestety... niestety, ponieważ w Londynie było mi bardzo dobrze

Nasze czterdziesto i pięćdziesięciolatki które odważyły się na wyjazd na kurs sprofilowany specjalnie dla grupy starszaków, powróciły, bardzo zadowolone. Cytujemy jeden z listów jaki otrzymaliśmy „już wróciłam, niestety... niestety ponieważ w Londynie było mi bardzo dobrze i z przyjemnością wróciłabym tam z powrotem. Dotyczy to zarówno szkoły, jak i samego pięknego miasta oraz jego niezwykle sympatycznych i uprzejmych mieszkańców”. Tak pisała jedna z naszych

klientek. Inni także zachwalają. Możliwości kursu 40+ jest bardzo wiele i to na całym świecie. Mamy **Anglię, Irlandię, Włochy, Francję, Hiszpanię, Malte, w zasadzie wszędzie tam gdzie chcielibyście jechać!** Kursy są ciekawe, zajęcia popołudniowe zorganizowane bardzo dobrze, zakwaterowanie zawsze zgodnie z waszymi oczekiwaniami. Nie musicie się oba-



Kurs to znakomita okazja do zwiedzania. Możesz wreszcie poznać muzea Florencji...

wiać mieszkania u rodzin jeśli tego nie lubicie, z drugiej strony jeśli zamieszkacie w rodzinie, z całą pewnością, dotrzymają wam towarzystwa! Pamiętajcie, że wasz poziom znajomości języka weryfikowany będzie na początku kursu, a więc nie będzie za trudno! **Będzie w sam raz!**



GWIAZDY LTM

Szkoły językowe świata spotykają się co roku w Londynie na wielkiej ceremonii wręczenia nagrody Language Star Awards przyznawanej najlepszym szkołom. Jest wiele kategorii a nominacje zależą od głosowania przeprowadzonego wśród reprezentujących szkoły organizacji. My też rokrocznie głosujemy na najlepsze w świecie placówki edukacyjne, kierując się dobrą współpracą ze szkołą, ale przede wszystkim opinią powracających z niej studentów. Bywa, że Gwiazdę LTM co rok zdobywa ta sama placówka. Pragniemy więc zwrócić waszą uwagę na zwycięzców z dwóch kolejnych lat. Być może wskazanie laureatów pomoże wam w wyborze szkoły dla siebie. Zaczniemy od Hiszpanii. Nagrodzo-

ne szkoły **Malaca Instituto** oraz **Babylon Idiomas** należą także do tych które cieszyły się uznaniem naszych studentów. We Francji od lat za najlepszą szkołę uznawana jest **French in Normandy** w Montpellier. Także ponownie nagroda przypadła współpracującej z nami organizacji **ESL**. Ma swe szkoły we Francji, Niemczech, Szwajcarii i Włoszech. Wśród niemieckich szkół wybór padł na bardzo przyjazną **GLS** oraz **DID-Deutsch**. Nie dziwi nas wybór włoskiej szkoły **Linguaviva**. Działa prężnie w kilku miastach Włoch i organizuje bardzo wiele niezmiernie interesujących kursów specjalistycznych. Wprawdzie nie mieliśmy jeszcze klientów w kanadyjskiej szkole **ILAC** ale Gwiazda LTM jest znakomitą rekomendacją. Kursy zimowe jakie przygotowała szkoła dla młodzieży na najbliższy sezon są po

prostu świetne!! Nagrodę LTM otrzymała także rosyjska szkoła działająca w Moskwie i St. Petersburgu. **Linden & Denz** słyną ze znakomitej atmosfery i wysokich standardów nauczania. Wśród laureatów, zarówno w roku ubiegłym jak i w 2011 znalazła się organizacja którą bardzo często wybiera nasz klient. To **EAC**, sieć wielu szkół językowych zarówno dla dorosłych jak i dla młodzieży. Szkoły młodzieżowe EAC, działają w znakomitych szkołach prywatnych całej Anglii. Wśród naszych klientów największym powodzeniem cieszą się kursy EAC prowadzone w Edynburgu i Londynie. Wybierając dla siebie szkołę, pamiętajcie o nich.



NIEMIECKI, ROSYJSKI POTRZEBNY OD ZARAZ

....choć angielski nadal wydaje się być językiem najpopularniejszym....

Chociaż angielski nadal wydaje się być językiem najpopularniejszym, i podstawowym dla naszej edukacji językowej, coraz więcej osób wie, że jeden język to za mało żeby dobrze funkcjonować w dzisiejszych czasach. Już dziś w naszej ofercie znajdziecie bardzo wiele szkół językowych w Niemczech. Ale jest i ulubiona przez was austriacka **Actilingua**. Szkoły niemieckie mają bardzo dobrze opracowane kursy i ich oferta

zaspokoi każdego. Mamy więc kursy dla dzieci i młodzieży w bardzo wielu ośrodkach, i całą gamę kursów dla dorosłych. Wyjazd do szkoły językowej na kurs niemieckiego, to przecież wyjazd „za miedzę”. A za miedzą sąsiadzi. Może więc przyszedł czas żeby zabrać się za naukę języków sąsiadów. Sąsiadem jest też Rosja.

...jeden język to za mało, żeby dobrze funkcjonować w dzisiejszych czasach.

Marzysz o St. Petersburgu albo spacerze po Moskwie?

Możesz tam jechać na kurs językowy. Ale rosyjski można także studiować poza Rosją. Znakomitą ofertę przesłała nam szkoła **DURBE** działająca na Łotwie. Bardzo chcieliby mieć w swym studenckim gronie Polaków. Nawet zaofiarowali wam specjalne zniżki. Może więc w 2012 Łotwa???

W DOMU NAUCZYCIELA

wszystko polega na właściwym dobraniu miejsca i nauczyciela

Kto raz pojedzie na ten wyjątkowy kurs, ma ochotę wracać. Wszystko polega na właściwym dobraniu miejsca i nauczyciela u którego student spędza minimum tydzień. Niektórzy z naszych klientów dzwonią do nas i mówią tak: w maju są promocyjne bilety do Xxxx czy nie znalazł by się tam dobry nauczyciel? Albo też bardzo chcą wyjechać z dzieckiem i zależy im na tym żeby to właśnie dziecko skorzystało jak najwięcej i to ono pobierało nauki. Rodzic jedynie będzie towarzyszył. Wtedy ruszamy

do pracy. Zagraniczne sztaby przeszukują bazy odpowiednich i zawsze wykwalifikowanych nauczycieli a kiedy przyślą nam propozycję, podejmujemy decyzję. Student nigdy nie wyjeżdża w ciemno! Nie dość, że o nauczycielu wie bardzo wiele jeszcze przed wyjazdem, to często wchodzi z nim w korespondencyjny kontakt. Nauka języka zaczyna się więc jeszcze przed wyjazdem. Na miejscu, a więc w domu u nauczyciela, studenta czeka codzienna porcja klasycznych lek-

cji języka oraz całodzienny kontakt z najczystszyim językiem obcym. Będziesz też konwersował przy posiłkach zjadanych w towarzystwie tutora, na popularnych zajęciach i wycieczkach. A co najważniejsze ...



Nauczyciel na wyłączność

kurs możesz odbyć wszędzie na świecie. Uczysz się gdzie chcesz !!!




WWW.KURSYJEZYKOWE.NET
TEL/22 8471487
ISC@KURSYJEZYKOWE.NET
INFO@TWOJAIRLANDIA.PL



chcemy pomóc ci w wyborze kursu językowego

Na naszym facebooku zawsze najnowsze oferty



Zostań naszym fanem

Firma rodzinna powstała w 1999 roku. Mamy więc ogromne doświadczenie i wiedzę na temat kursów językowych w zagranicznych szkołach. Utrzymujemy kontakty z ponad 200 placówkami na świecie. Jesteśmy przedstawicielami Quality English, uczestniczymy w międzynarodowych spotkaniach ALPHE, ICEF oraz MEI. **Naszym celem jest wasza edukacja językowa, tak więc starannie i profesjonalnie pomagamy wybrać wam najlepszy kurs.** Nasza oferta obejmuje kursy językowe dla wszystkich grup wiekowych oraz uwzględnia zainteresowania i potrzeby akademickie.

Możemy także pomóc w zdobyciu w szkole lub uczelni zagranicą kwalifikacji zawodowych. Szkoły kucharskie, sztuki i projektowania, licencjonowane kursy dla pilotów.

Naszym powracającym klientom udzielamy rabatów. Dla wszystkich mamy zawsze ciekawe oferty a ceny często niższe niż te które znajdziecie sami na internetowych stronach szkół. Wyjazd na kurs z naszym biurem po prostu się opłaca. Zawsze zapraszamy serdecznie.

Wszystko co kochasz, może być częścią twojego kursu językowego.

Na pięknej **Malcie**, w samym centrum Swieqi, na wyspie idealnej na wakacyjny odpoczynek, można skorzystać z kursu językowego oraz warsztatu fotograficznego pod kierunkiem **znanego maltańskiego fotografa Kevina Casha**. W Argentynie, możesz wreszcie zańczyć gorące tango, hiszpański sam wejdzie do głowy. Na Teneryfie i w wielu innych miejscach możesz zanurkować i zdobyć upragnione PADI. Możesz także wyruszyć w podróż po Indiach. Specjalny program w szkole języka angielskiego obejmuje także tygodniową turę. W zasadzie możesz pielegnować wszystkie swoje zainteresowania. Yoga na Goa, miodowy miesiąc na Belize, biznesowy niemiecki i golf w Berlinie... zwyczaże Japonii, chiński z Chińczykami.. surfing, tańce, parzenie herbaty, żagle i tenis. Sztuka Włoch i degustacje francuskich win. W Anglii zdobędziesz licencje pilota! Wszystko to co kochasz może być częścią twojego kursu językowego. Pakiety czekają. A w znalezieniu dogodnego przelotu też możemy pomóc, choć nie jesteśmy biurem podróży.



KOSZT POBYTU W ZALEŻNOŚCI OD MIEJSCA I CHARAKTERU KURSU. DOGODNA FORMA ZAKWATEROWANIA

RÓŻNE TERMINY RÓŻNE JEZYKI RÓŻNE KRAJE

JEDEN TELEFON 22/8471487